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Az igazság útja.
Azon intézmények között, melyek bennün­

ket körülvesznek, melyek a társas életre 
utalt embereket kisebb-nagyobb csoportokba 
osztják: a család után a község vau hoz­
zánk legközelebb.

Ennek a földje, levegője, vize, bora s egyéb 
termése táplál bennünket, míg élünk; ez 
fogad kebelére s ád nyugodalmat, ha meg­
halunk.

Ennek a múltja, jelene, jövője, egész sorsa 
nemcsak érdekel bennünket; hanem a sor­
sának, történelmének részesei, sőt alkotói is 
vagyunk.

Ennek a keretében gyakoroljuk polgári 
jogainkat és teljesítjük hazafias kötelessége­
inket. S a jog és kötelesség kiegészíti egy­
mást; csak azt illeti meg az egyik igazán, 
a ki lelkiismeretesen tudja és akarja telje­
síteni a másikat,

Gondolkozzunk akár hogyan az egyes 
elintézés altétt. álló kérdésekről, értelmes és 
becsületes polgárok közt abban a tekintetben 
nem lehet külömbség, hogy városunk köz­
ügyét csak az munkálhatja őszintén, csak 
az szolgálhatja sikerrel, a ki sem jobbra, 
sem balra nem néz; sem pártszempoutot, 
sem egyéni érdeket nem tekint; hanem 
csak egy czélt lát maga előtt: városa köz­
javát, békéjét, haladását, feivirágozását.

Ez az igazság egyenes útja. A ki erről az 
útról letér, akár gyengeségből, akár érdek­
ből, az csak ártalmára lehet a közügynek. 
Az, pedig, a ki nemcsak maga tér le erről 
az útról szándékosan, hanem másokat is 
megvont a szavával és példájával; a ki azt 
meri hirdetni, hogy pártszempoutok szerint 
kell a város ügyeit elbírálni és intézni : 
gonoszul rászedi és kihasználja a benne 
bízókat és a maga silány erkölcsi fel­
fogásának alacsony színvonaláig akarja 
lesülyeszteui az egész közéletet. Mocsarat 
akar csinálni maga körül minden áron, mert 
a féreg csak ott érzi magát otthon, u hol 
iszap, Sár, posvány és rothadás van,

A közügyek becsületes szolgálatához semmi­
féle pártoskodásra nincs szükség. A rideg 
ős durva pártfegyelem, melynek jármába 
akarják erőszakolni jóhiszemű és hazafiasán 
lelkes polgártársaink egy részét, csak arra 
való, hogy ne lássák meg a sok hazugságot, 
mulylyel őket áltatják, gyűlölködésre izgat­
ják és az összetartás hamis jelszava alatt 
egyesek érdekeinek szolgálatára erőltessék. 
Iiogy milyen lealázó lehel önérzetes em­
berre nézve, ha vele mint valami kiskorú 
egyénnel egyszerűen rendelkezni akarnak: 
legjobban mutatja az a sok kiméletlenkedés, 
alkalmatlankodás, erőszakoskodás, fenyege­
tőzés, melylyel a mu't napokban bántották a 
független gondolkpda.su polgárokat.

De mutatja az, is, hogy több helyt ajtót 
mutattak a tolakodóknak s kijelentették ne­

kik, hogy nem engedik magukat eszközül 
felhasználni arra, hogy politikát és politikai 
jelszavak mögött személyi érdeket vegyítse­
nek a városi ügyek közó j a fenyegetőzést pedig 
önérzetes emberhez illő módön visszautasí­
tották.

Ez az igazság egyenes útja.
Hát a közügyek becsületes és sikeres 

szolgálatához nincs szükség semmiféle pár­
toskodásra. Hanem becsületes magyar fel­
fogás szerint igenis szükség vau arra, hogy 
e város minden polgára — minden erő­
szaktól függetlenül — önmaga állapítsa meg 
a kérdések megismerése után a véleményét. 
Mert csak önálló gondolkodású emberek 
méltók arra, hogy a közügyek intézésében 
részt vegyenek. Szükség van arra, hogy míg 
a más véleményét tiszteletbe tartja, a maga 
meggyőződéséhez ragaszkodjék s attól semmi­
féle rábeszélés, fenyegetőzés el ne tánto­
rítsa. Szükség vau arra közügyeink érdekében, 
hogy érett észszel és Ítélőképességgel bíró 
és a közügyekért önzeit inül lelkesedni tudó 
polgárok ne tűrjenek gyámkodást maguk 
felett olyanok részéről, akik akár megfon­
tolás, akár igazságérzet, akár politikai be­
látás, akár elvhüség, .akár tisztesség tekin­
tetében nem felettük, hanem nagyon is alat­
tuk állanak. És mindenekfelett szükséges 
minden jóravaló ember egyetértése abban, 
hogy ki kell küszöbölni az olyan törekvése­
ket, melyek minden módon csak a békót- 
leukedést, gyülölséget ápolják, szóval azt, a 
mi bennünket elválaszt egymástól, és a köz­
ügyekben semmiféle más szempontot nem 
szabad belevinni, mint az igazságot, a köz­
nek az érdekét, haladását, felvirágzását.

Képviseleti közgyűlés.

Nagyenyed város képviselő testületé f. hó 
28-diká'u nagy érdeklődés közben rendkívüli 
közgyűlést tartott, melynek egyetlen tárgya 
voltadr. Jolley Elek lemondásával.megüre­
sedett tiszti ügyeszi állás betöltése.

Br. Báutfy Kazimir alispán a részleges 
tisztújító közgyűlést megnyitván, a választás­
hoz bizalmi férfiakul. Barabás Károly, Dezső 
Dénes és Foga vasi Albert, a jelölő bizott­
ságba Zeyk Dániel v- Jancső Sándor válasz­
tattak meg, k:Uio, átölelő alispán Fogarasi 
Albert és Bálint J-.iiiós képviseleti tagokat 
nevezte ki,

A jelölő bizottság működéséről az újon 
megnyitott gyűlésben br. Báüft'y alispán tett 
jelentési Kőt pályázó volt: dr, Müller 
Zoltán és dr. Asztalos Kálmán, mindketten 
gyakorló ügyvédek, tehát szükséges gualiíi- 
kácziójuk meglévőn mindketten jelöltettek.

Tizennégy aláírással névszerinti szavazást 
kérő iv adatván be, elnök-alispán elrendeli 
a névszerinti titkos szavazást, a szavazat­

szedő bizottság i illőkéül Szilágyi Farkas, 
tagjaiul Wítikler Janos és Bálint János kép­
viseleti tagokat kórvén fel.

A szavazás élénk érdeklődéssel folyt, a 
mit mulat az a körülmény is, hogy a kép­
viselet 82 tagja közül 71 megjelent és le­
adta szavazatát.

A szavazás evedményekép déli 12 órakor 
elüök-alispiu kihirdette, hogy a beadott 71 
szavazat közül dr, Müller Zoltán 38 szava­
zatot s igy többséget, kapván, Nagyenyed 
város törvényesen megválasztott tiszti ügyé­
szének jelenti ki/

Az uj ügyész megjelenvén az alispán fel­
hívására letette a hivatalos esküt. Azután 
szónoki erővel és hatással előadott beszéd­
ben mondott köszönetét polgártársainak a 
kitüntető bizalomért, mely kétszeresen ki­
tüntető reá nézve, mert szülővárosa polgárai­
tól nyerte azt. ígéri, hogy hatáskörében a 
törvény őre lesz és mindenben egyedül 
szülővárosa haladását, polgártársainak békés 
együttműködését és boldogulását, fogja szol­
gálni. Az uj ügyész tér fiús hévvel előadott 
szavai kelletne: benyomást tettek a képvi­
selet tagjaira, akik őt lelkes éljenzéssel és 
szives szavakkal üdvözölték. Az általános 
hangulatnak br. Bánffy Kázimir elnök-alis­
pán adott kifejezést, ki meleg szavakban 
kívánta Isten áldását az uj ügyész műkö­
désére. Rokonszeuvvel és bizalommal fogad­
ják a kiváló fiatal ügyvédben városunk szü­
löttét még azok is, luk a másik jelöltre 
adták szavazatukat, s bátran el lehet mon­
dani a közhangulatról, hogy a. választás 
eredménye felett általános a megnyugvás.

Vegyes hírek,
— Lapunk mai aaáma 4 oldalon 

jelenik meg.
— Uj járás-orvos. Az Ürmössy Fe- 

rencz járás-orvos halálával megüresedett al- 
viuczi járás-orvosi állásra dr. Vájna Izidor 
alviuezi körorvos neveztetett ki.

— Sombory Sándor, Nagyenyed város 
rendőrkapitány», egészségének helyreállítása 
végett hat heti kúrára Pöstyéube utazott.

— Iparkamarai kültagok választásá­
hoz szükséges névjegyzék megállapítása vé­
gett a uágyvnyedi kerületben Balogh Femicz 
elnöklete alatt Winkler János és Tángel 
József kereskedők, valamint Bálint János ős 
Bakó Károly iparosok küldettek ki. A vá­
lasztás napjáról annak idejön kivi adunk.

— Szép tavaszi napjaink vannak a 
f. hó 27-dik; esőzés óta. Egyszerre kiyirult 
minden, virágba borultak a gyümölcsfák. 
Úgy értesültünk, hogy a baraczk-termést 
nagyon megtizedelte, sőt megfelezte a múlt 
hét egyik hideg éjszakája. Egyéb gyümölcs 
szép reményekkel kecsegtet.
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— Lakoma. F. Ini 28-áu, a részleges 
tisztújító közgyűlés iiaiijitu esti 8 órakor ilr. 
Müller Jenő ügyvéd vacsorát adott a „Két 
Hattyú" vendéglő kávéházi helyiségében, 
me íven 150-eu vettek részt. A lakoma, 
melyet kitűnő minőségben szolgált fel a 
szálloda vendéglőse, emelkedett hangulatban 
folyt le é;; a hajnali órákig tartott. A társa­
ság hangulatát nagyban emelte a sok szép 
felköszönto melyek legnagyobb részben a 
város közjavának együttes munkálását, a 
véleményszabadságot, az egyéni meggyőződés 
függetlenségét, Nagyenyed város polgárságát, 
a városi ügyelt vezetőit s az uj tiszti ügyészt 
ünnepelték. A felköszöutők sorát dr. Müller 
Jenő házigazda nyitotta meg, ki vendégeit 
meleg szavakban üdvözölte s általános tet­
szés közt hangoztatván, hogy a város köz­
ügyéit meg kell óvni a pártszempontok erő­
szakos bevitelétől, a közügyek önzetlen szol­
gálatában való jó egyetértésre köszöntött. Dr. 
Varró László polgármester dr. Müller 
Zoltánt, Nagyenyed város uj tiszli ügyé­
szét üdvözölte, meleg hangú beszédben adva 
kifejezést azon szép reményeknek, melyeket 
működéséhez fűz vele együtt szülővárosa 
egész közönsége. Rad a György minorita- 
rendi házfőuök nagy szónoki erővel és ha­
tással beszélt az egyéni függetlenségről s a 
férfias önérzetről, melynek polgári jogok 
gyakorlásában érvényesülni kel! s az uj 
ügyészre és városunk polgármesterére kö­
szöntött. Dr. Müller Zoltán, az uj ügyész 
állott azután fel s választékos szavakban a 
polgármesterre mondott üdvözlő beszédében 
meleg kedélyű és hatásos szóuokkep mu­
tatkozott be; beszéde után alig akart vége 
szakadni az iránta megnyilatkozó tüntető 
lelkesedésnek. N a g y Lajos a városi tanácsra, 
s később az uj ügyész édes anyjára" özv. 
Müller Mihályné úrnő egészségére, Váró 
Ferenc/ a képviselő-testületre, Pa pp János 
a házigazdára, Török Bertalan a városi 
tisztviselőkre és később Rada György min. 
r. házfőnökre, Lázár István Nagyenyed 
város közönségére, ifj. T o ina i Pál az uj 
ügyészre, mint varosunk szülöttére, W i u k- 
ler János városunk iparának felvirágzására 
és iparos polgártársaink boldogulásáért ürí­
tett poharat. Igazi őszinte, közvetetten, ba­
rátságos és lelkes hangulat uralkodott e la­
koma folyamán.

— Iskolai ünnep. A nagyenyedi áll. 
elemi iskolák tanítótestülete május hó 2-án 
d. e. 10 órakor, a leányiskola tornatermében 
Magyarország ezeréves fennállásának évfor­
dulóján, hazafias ünnepélyt tart a növendé­
kek közreműködésével a következő műsor­
ral : 1. Himnusz, énekli a gyermekkar. 2. 
Felolvasást tart: Szilágyi Etelka, Kiss Je- 
nőné. 3, „Ezer évu, Iuczédi Lászlótól, sza­
valja: Gölluer Elemér IV. o. t, 4. „Hon­
vágy“, énekli a gyermekkar. 5. Magyaror­
szág megkoszorúzott térképe előtt, beszél: 
Péter Emma és Dedinszky Gizella IV. o. t 
6. „A magyar tlök régen“, Erdélyi Zoltán­
tól, szavalja: Vitályos Róza IV. o. t, 7. „A 
reményhez“, énekli a gyermekkar. 8. „Ki 
volt nagyobb“, Tóth K.-tól, szavalja : Vass 
Ferencz VI. o. t.!). „Szózat", énekli a gyer­
mekkar.

— Papi gyűlés. Az Erdély-Hegyaljai 
kerületi róni. kath. lelkészek gyűlésüket 
városunkban tartják meg május hó 3-án. 
A gyűlés a kath. templomban istentisztelettel 
kezdődik d. e. 10 órakor, melyen a szent- 
brszédet Zomora Dániel kanonok mondja.

— Májusi ájtatoeságok. Május else­
jével megkezdődnek a minoriták templomá­
ban az esti ájtatosságok.

— A Nagyenyedi Protestáns Nö- 
egyesület saját pénztára javára f. évi má­
jus 2-án (szombaton), a régi városháza dísz­
termében táuczczal egybekötött estélyt ren­
dez a következő műsorral: 1. „Csokonay 
nyitány“. Irta: Kéler Béla. Előadja: a Mű­
kedvelő zenekar. 2, A Phrenolog. Eredeti 
bohózat 1 felvonásban, irta: Justus. Súgó: 
Székely József. Személyek : A consul, Mol­
nár Károly, Neje, Kovács Uns. Armand, 
rokona, Ineze Miklós. Delor, marquis Hege­
dűs Zsigmond. Adélé, neje, Cray Lászlóné. 
Mari, leánya, Bodor Gabi. Sodron, bárónő, 
Horváth Győzőné. Dubreulis, ezredes, Szé­
kely Ödön. Bray, tanácsos, Csapiár Aladár. 
Georgine, grófnő, Br. Bánffy Marianne. 
Pauline, grófnő, Lázár Pannika. Cécile, 
grófnő, Biró Jolánka. Tonika, zeneszerző, 
Felméri Sándor. Madeleine, nevelőnő, Berde 
Amália. Inas, Berde Károly. Urak, hölgyek, 
szolgák. 3. Magyar magán táncz. Előadja: 
Vadas József. 4. Népdalok. Irta: Lányi Ernő. 
Előadja: a tanítóképző fél tikara. 5. Toborzó. 
Táuczolják : Vadas József, Fogantai Rózsika, 
Jeney Erzsiké, Máthé Erzsiké, Váró Mar­
git, Harmath János, Jeney Endre, Szilágyi 
Gyula, Uray László. 6. Körmagyar. Táuczolja 
14 pár: Br. Bánffy Marianne, Bariba Ilonka, 
Bogdándy Irma, Fekete Erzsiké, Fogarasi 
Rózsika, Jakab Jolán, Jancsó Margit, 
Jeney Ilona, Jeney Erzsiké, Lázár Etus, 
Máthé Erzsiké, Toronyi Margit, Toronyi 
Pannika, Váró Margit, Bauer Antal, Csutak 
Sándor, Harmati) János, Jeney Endre, 
Jónás Imre, Kovács Endre, Mike Gyula, 
Sándor Jenő, Szeutiványi Árpád, Szilágyi 
Gyula, Tóth László, Uray László, Vásárhelyi Ist­
ván, Vinczepál János. Helyárak: Ülőhely (szá­
mozatlan helyek) 2 kor., állóhely 1 kor., diák­
jegy ßO fill. Felüifizetések köszönettel fogadtat­
nak és hirlapiiag nyugtáztatuak. Jegyek az elő­
adás előtt 3 nappal Földes Ede úr könyv- 
kereskedésében s az előadás napján este a 
pénztárnál válthatók. Az előadás kezdete 
pontban fél nyolcz óra. Előadás után táncz.

— A szép magyar tánczokra, me­
lyek a Prot. Nőegylet május 2-diki estéjén 
előadatnak, felhívjuk közönségünk figyelmét. 
Már maga az a körülmény, hogy e tánczok 
régi magyar életünk egy-egy tipikus és 
valóban ünnepies mozzanatát elevenítik fel: 
kegyeletes visszhangot kelt bennünk. De ha 
e mellett azt is figyelembe vesszük, hogy 
emberemlékezet óta ily szabatos előadásban 
nem tánczolták nálunk a körmagyart és 
palotást, mint a hogy ez alkalommal törté­
nik, kétszeresen indokoltnak tarthatjuk azt 
az érdeklődést, melylyel a szombati előadást 
közönségünk körében általánosan várják.

— A csordajárás május elsejével meg­
kezdődik. A kik barmaikat csordába akarják 
járatni, ne feledjék el bejelenteni a városi 
pénztárnál.

— Nagyjelentőségű és áldásos hala­
dást mutat a betegségek gyógyításában egy 
uj gyógymód, melynek vidékünkön már több 
kétségbeesett nehéz beteg köszöni egészsé­
gét és munkaképességét. Ezen uj gyógymód 
a hemopatia vagyis vérgyógyitás. Meg­
alapítója és egyedüli értelmezője dr. Ko­
vács J. budapesti orvos, kinek rendelő inté­
zete V., Váczi-körut 48. I. emelet alatt van. 
Dr. Kovács két évtizedre terjedő megfigye­
léseiből és tapasztalataiból merítve megálla­
pította, hogy a vér alkalicitása a legjobb 
védő és a leghatalmasabb gyógyszer. Fé­
nyes gyógy eredményei vei a legfelsőbb és a 
legjobb körök bizalmát megnyerte és nem 
egy esetben bámulatos sikert ért el. A he­
mopatia a képzelhető legjobb eredménnyel

jön alkalmazásba görvélykór, köszvény 
asthma, idült szív-, gyomor-, idegbajoknál 
(neurastenia, agyparalysis, tabes, migrain) és 
némely súlyos bőrbetegségnél (lupus, eccema). 
Mindazok, kik a felsorolt bajokban szenved­
nek, teljes bizalommal forduljanak ezen 
nagyhírű orvoshoz, mielőtt valami gyógyfür­
dőbe vagy gyógyintézetbe mennének. Maga 
a kezelés igen egyszerű, kellemes, minden 
viszonyok között alkalmazható, hivatásbeli 
zavarokkal nem jár.

A szamárköhögés
a gyermekek ezen ismert réme ellen a SCOT f.- 
fóle Emulsió minden esetben sikeresen hasz­
náltalak. A SGOTT-fóle Emulsió a legjobb 
szer gyenge, beteges gyermekek erősítésére, 
kiknek gyorsan visszaadja rózsás kerek ar- 
czukat. Rendkívüli gyógysikere és erősítő 

hatása abban leli magyarázatát, 
hogy a legjobb, legtisztább és 
leghatásosabb anyagokból állítják 
össze, melyek a SCOTT-fele el­
járás folytán Ízletes, könnyen 
emészthető Emulsióvá válnak. A

SCOTT-féle Emulsió
felnőtteknek s aggoknak époly jó 
és hatásos, mint gyermekeknek.

Egy eredeti üveg ára 2 K, 50 fillér,
a SCOTT-féle
gyéi-ahalászt Kapható minden gyógyszertárban,
— kérjük figye- 
lembe venni. ®

— Özv. dr. Ötves Gerőné Bapp Lenke 
oki. zongoratanárnő magán zongora iskolájá­
ban Szautkirály-utcza 12. sz. a. a behatások 
május 1-től naponként d. u. 2 —5-ig tartat­
nak. Havi tandíj lß kor. life ti 3 tanóra 
Magánórák külön feltételekhez vannak kötve.

1 —
— Vidéki hírek. Oláh-Dályán egy vá­

lyogvető czigáuy a feletti bujában, hogy 
felesége ott hagyta és Czelnáu lakó barát­
jához költözött, felakasztotta magát, a mikor 
tettét észrevették, már halott volt. — Czel- 
lián husvét vasárnapján egy udvarból kisza­
ladt csikó az utczáu játszó gyermekek kö­
zül egy két éves fiút úgy rúgott fejbe, hogy 
a gyermek azonnal szörnyet halt.

— Nyugtázás. Hollós István p. ü. tit­
kár úr az Iparos Önképzőkör könyvtára 
gyarapítására 2 koronát adományozott; melyet 
körünk nevében köszönettel nyugtázok. 1908. 
ápr. 29. Sulyok Ferencz pénztáros.

Nyilt-tér.”
Dr. Nagy Samu ügyvéd úrnak.

„A Kolozsvári Nemzeti Casinó“ kebelé­
ben alakult hecsületbiróság által folyó évi 
márczius hó 28-án tartott ülésében hozott 
határozatnak, miután Dénes Arthur eleget 
tett az által, hogy megbízottai kijelentették, 
miszerint az ellened közzétett hírlapi nyi­
latkozatokat meg nem tüiténtnek kívánja te­
kinteni : ezennel az ügyet a lovagiasság sza­
bályai szerint befejezettnek nyilvánítjuk a 
az erről szóló jegyzőkönyvet idezárva meg­
küldjük. Marosujvár, 1908. április 12-én. 
Kész híveid:
Wcress Zoltán, sk. Löte Lajos, sk,

* Ezen rovatban foglaltakért nem vállal felelősséget 
a szerkesztőség.

Felelős szerkesztő:

Dr. MÜLLEK JENŐ.
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Polanek János

kocsifényező és kárpitos 
NAbYENYED.
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Az igen tisztelt közönségnek szives tudo­
mására hozom, hogy üzlethelyisége­
met illetve műhelyemet a Tövis-u. 31. 
sz. házból áthelyeztem az uj vashld 
mellé a

házba, és kérem az eddig belém helye­
zett bizalmukkal a jövőben is megtisz­
telni kegyeskedjenek.

Elvállalok minden a kocsigyártás 
szakmájába vágó u. m. kovács, kerék­
gyártó, nyerges és fényező munkálato­
kat, valamint butorkárpitozást is a lehető 
legolcsóbb árak mellett.

A legpontosabb kiszolgálásról biztosí­
tom. Kérem becses pártfogásukat és 
vagyok kiváló tisztelettel

sí 1-12 Polanek János.

Üzletem
teljes feloszlatása miatt

az egész

árura-ktar 
berendezéssel 
együtt eladó
s az üzlethelyiség azonnal
0V k i a d ó. ~Wl

Értekezhetni:
Berkovics Béla üzletében.

Weinberger Miksa,
Főtér, Várépület 8.

mmmmmm

feate*aig 1 LEOPOLD OYCLA hlrdeUel irodája Altéi 
Bndapaat, Erxsébfit-körut 4] 200 saptér

kizárólag»» képvfteletél

GARVE N S - SZ IVáTT Yil
rendkívül olcsók,
csak elsőrendű minőség.
Kérjen határozottan :

Garve n s-szivattyút

Gtarvens - müvek, WI JE IN XX/3. 
Levelesén magyaral én németül Árjegyiék Ingyen ée bérmentve.

Tyúkszemet, bőrkéményedést 
azonnal eltávolít a Kaiser-főle

TYBKSZEMHALÁL
ára 70 fillér.

A legjobb és legerősebb 
sósborszesz az

EBÓSÓSBORSZESZ
ára 2 K, 1 K és 30 fillér. 

Postán szállítja utánvét mellett a
ÍNfijnr vegyestetl és koz-

H.tUÜfflUŰ mctikal laboratórium. 
SVáa, BARQSS-UT.

Csemege-konzervelt BÉLHUR UT
BARTA-féle erdei gyümőlcabefőttek, 
izek, szörpök, gomba-, hús- és főzelék- 

konzerveket, nemes borovicskát,
— lsgkitiiűöbb minőségben ezállit —

(hasmenés), gtomorgörcs legjobb ryófy- 
szere a BARTA-féle fekete áfonyán* 
•yágyber, kapható gyógyszerészek* 
nel. 5 üveget 8 k-ért bénnentre ezállit..Z VÍI. u uvegöt o a-en ner

elókelóbb füsseresek kösvetítésével is a

Felkai Konzervgyár, Ilarta.József
r.lk» (Seepeeme*ye|. — Kérjen tijenn«k«tl

VÉRSZEGÉNYSÉG, ÉTVÁGYTALANSÁG, IDEGESSÉG 
GJógjltasara a leghatásosabb készítmény a KRIEGWEH-fél*

TOKAJI CHINA-VASBOR.
Rendkívül kellemes izü. erősít, tisztítja a vért ^ 

Kis üveg ára 8‘20 kor. Nagy üveg 8 kor. Kapható gyógytárakban**• 

Postán küldi KORONA-GVÓGYSZEBTAB Budapest, Kálvlo-tér

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
BudfPe^Jj^Jtazpontl Városház. (Károly-kőrut).

fényképészeti és festészeti műtermében

BUDAPEST. VII., TiÁKÓGZt-llT 30.
készülnek csak elsőrendű művészies 
kivitelben lényképnagyltások, aquarell 
és olajfestmények. Másolások selyemre 

bársonyra, fára, elefántcsontra stb. Bross, függelék, tű stb. 
apré Oveglestményekkel. Porcellánba égetett fényképek sir 
kflvekre stb Miről küldjék inguen és bérmenlve árjegyzéket?

BOGDÁNY
szerencséje páratlan!

Vásároljunk osztály- 
sorsjegyet csakis

BOGDÁNY S.
fővárosi sorsjecjyiroria r.-t.-nal

Meglepő haladás!jr
FICHTENIN

a legkiválóbb, szabadalmilag védett szer, mely minddnfajta fér- 
Igét • lakásban ép úgy, mint mindennemű hernyót, Tér­
és levélcetm és egyéb kert- cs véleményben kártékony Állat- 
hókat és azok petéit asonnal mefgtill.

Legmegbízhatóbb védőszer ■sunyó*- és daráig ellen. 
Használati utasítás szerint való eljárás mellett biztosítjuk 

a feltétlen eredményt

Veiérképvlselők Maggy arorszflg részére:

DIAMANT és VADAS
Budapest, VII., Oamjanlch-u. 36. - Telefon 21-61

Dr. KOVA CMIfJTi JBtV V A vi”

KÉZPASZTÁIA
8 nap alatt biztosa« Int
= Tégelye K 1-20 =

Dr. KOVÁCS gyógytára 
Budapest, Oyár-utcza 17.

«•Tol lett - titkok** Ingyen«

Ha fáj a feje £0™JŰl'
Beretvás -MIGRÁIN-pasztillát,

mely 5 perez alatt minden fejfájást megszüntet.
1 doboz 1 kor. 20 fillér. — Minden gyógyszertárban és drogériában kapható.

rT BERETVÁS TAMÁS "gST KISPEST. Ä
Ingyen postai szállitás 8 doboz rendelésnél.

Szállodái; Simon Fél
I Budapest, Vla.VáesI hSrut 29.es.
I 100 szoba 2-20 K-tól feljebb. klazoijféJ'.? a jfllI és nllanyviligitáisaf erytm RtrdíL.
I elegána kávéház. étterem. Vtllamo« ,, ti* 
l megállóhely az fleazee pályaudvarok éd i 
* feli, Á

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten ?

Schuller Kaszinó-éttermében
Vi., andrássy-ut a», u.

ElsCrendfl kaayhai Naponta ra*;«**^

Dr KOVÁCSI
kemopaüai rendelő-laléiete

IdOI beundmhkw p ueaftMfc öleire

Badarait, Táczi-körnt 18. n.

KATZER
•MrmoZruTtltörSSüaRiän!« 

világon «I Vénnek terjedve.

Első te legnagyobb 
motukir «Ben védtt rétiv.Jár»,

BUDAPEST, KARÓI Y KORÚT 2(1
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Marer és Weiszberger
ttivisi és nagyenyedi fakureskbdö czég ajánl •

Hun^ iárxa.-féle j E
szabadalmazol!

••eeeeeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeesoa®»»
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* FISCHER én TARSAI Vy

ere in
A ttivisi 1 nagyenyedi raktárukban !> niiiktr

li |)i
Enyedt rulitur i» vasútnál.

56 11-24
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Elvállalok mindennemű épület mii- vR géplakatos 
munkákul, u. m vasrácsok, vasajtók, épületvasalások 
javítását es újbóli készítését, továbbá villanyCsengék, 
telefon es villámhárítók szakszerű szerelését. Varrógé­
pek és kerékpárok ja\ it ás át - gyári árban való újon­
nan! beszerzését, vég;»- mindt-'.ineum gőzcseplők, moto­
rok, szivattyúk és szivattyúéi utak, gazdasági gépek és 
eszközök pontos es tie; times nn» sat :-s ezeknek szilt 
tén gyári árakban való 
beszerzését, — Ajánlom a 

gatsdakbzönségnek saját 
műhelyemben összeállított 
elpusztíthatatlan ; czélfojii 
ekéimet és vasból ouáiumt, melyeket jótállás mellett 
felelősséggel adok el, nem (»széket kicserélek, vagy 
kívánság szerint átül: kitol.

Szakmámba vágó költségvetésnél díjtalanul szolgálok 
Becses pártfogást kér

kiváló tisztelettel
35-UH HEGYI JÁNOS,

miiialutos 4« :»pj» »<- »„h»!»-

e •
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ni k 1 a r
Vau .v/vt'iMioviti a i szicli közönség 

szives tudomására kozni, hogy f'íag'y- 
enyeden a Székvlv Dániei-felo telken, 
(Tövis-titezai vashid mvlletl) deszka, 
léca és épületfa raktárt, nyitottam.

I’isztelettel

,;,s 7-10 Benyovits Mór.
ligliliiiiüiiii

Hegyi Jár,os
mtilakaíos és gépjavító műhelye
N AGYÉN YEDEN, Tövis-utca 18

faiskolák és szölőoltvány telepek *

V y»

: E
391 35-104

N agyenyed ^ %
-'Vrv '

4,vj

Sgfc nemcsak kifogástalan a

facsemetéket
hanem legjobb minőségű fajtiszta

szólőoitványckat
is szállítanak. Árjegyzék kívánatra bér ment ve.

Ta 1 ajvegye 1 emzéseket i ugyen eszközé 1 nek.
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« Ioeé Kisedtö TaiariBzi r.-t,
íü .
ö Részvénytőke 400,090 kor, Tartalékalap 200,000 kor,
e
e
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© F'fmifte kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő kezességre,
!. lUiiyU» értépapirokra, sorsjegyekre, jóhitelií pénzintézetek

e részvényeire. e
<§ Vásárol 6s elad értékpapírokat. ®

B
j nínthn elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés- 
I.CSíllü örvési dij melle».

I d 8 § 8II kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.
Nyitva all

hétköznap
Váltókat M összeg nagysága szerint legelőnyösebb feltéte- 
VdllUőd! jet mellett számítol le.

Üzletfeleink

részére telefon

d. e. 9 12-ig, Állandó betétet kamatláb mellett fogad el. bevezetve

ti u. 3 4-ig. 14. szám alatt.

U ?2 íí K tí ti ti ti ti ti - v - - w w «8 w wÖ--4 >4 >í"4

Kitűnő

HrnmMcftli

nagyban és kicsinyben olcsó áron
m

Klemm Pálnál Nagyenyed Szentkirály-utcza

x vouiv.tott u K-vivenycih Kóarvn ,omda éa .i'aj.iránipytir Ri'MVénvtftrsftisito •kftnyvnvomrtáiában Naayeny<a<tpn.


